

第二届进博会招商路演进川



2019年中国创新方法大赛暨四川赛区比赛开始报名

本报讯 笔者从省科协获悉,由省科协、科技厅共同主办的2019年中国创新方法大赛暨四川赛区比赛已于8月5日开始报名,并将于10月中旬举行全省决赛。

据悉,这已是我省连续四年组织和参加由中国科协、科技部共同举办的全国创新方法大赛。活动旨在做好全省一线创新工程师培养工作,提高全省技术创新方法(TRIZ理论)推广应用,为企业开展自主创新、集成创新和引进消化再创

新创造必要的人才条件和技术基础,加快企业应用科技成果、创新科技产品的进程。

据悉,三年来,我省企业及相关高校积极踊跃参加,在三届参加的全国性总决赛中取得了优异成绩,共荣获一等奖5项、二等奖9项、三等奖12项,成绩位居西部省区市第一。其中,东汽公司的“重型燃气轮机合金叶片精密铸造工艺研发”项目斩获2017年全国大赛“银奖”。四川省代表队还连续三届荣获“优秀组织单位”奖。(陈忠)

本报讯 8月14日,由中国国际进口博览局和四川省商务厅共同主办的第二届中国国际进口博览会(以下简称“第二届进博会”)招商路演活动在成都举办,这是第二届进博会首次向长江上游地区采购商开展线下招商宣传。活动主要面向四川地区的民营企业、中小企业和行业协会,对科技生活展区及食品及农产品展区进行了宣传推介。

“作为西部的经济大省、商贸中心,进博会将为助推四川消费升级,满足中高端、个性化消费品的供给提供更多广阔的平台和机遇。”四川省商务厅副厅长刘祥超表示,首届进博会期间,四川交易团3200余家采购商、7000余人到会观展洽谈,四川取

得了采购成交总额高于各省平均采购水平的成绩。他希望广大企业家朋友把握发展机遇,积极参与,拓展视野,寻找商机,充分利用进博会平台,促进企业迈向新台阶。

路演期间,中国国际进口博览局招商处相关负责人作招商主题推介,国家会展中心(上海)有限责任公司展览部相关负责人介绍了第二届进博会展商生活展区及食品及农产品展区科技产品信息;日本理光和日本 Forestlee Corp 作为参展商代表分别介绍了参展计划。

据悉,第二届进博会将于11月5

日~10日在国家会展中心(上海)举办,展览面积33余万平方米,包含国家综合展、企业商业展、虹桥国际经济论坛三部分。其中,企业商业展设置科技生活、汽车、装备、医疗器械及医药保健、品质生活、食品及农产品、服务贸易七个展区。相比首届进博会,第二届进博会的展览规模更大,展览面积增至30余万平方米;参展范围更广,有来自150余个国家和地区的3000余家企业参展;展区设置更优,增设室外展区、室内汽车“无人驾驶”活动区等;展览质量更高,报名参展的世界500强和行业龙头企业数量已超过首届。(罗满都)

图片新闻



农民运动会上展风采

8月8日,南充市营山县木顶乡首届农民运动会在桥亭村村委会举行。活动中,来自政府机关、木顶镇小学及战斗、解放、兴旺和跃进等10个村的运动员,进行了“挑担、大丰收、推鸡公车、定点投篮、象棋”等项目比拼。图为推鸡公车比赛。

(李永辉 摄影报道)

甘孜州科协 深入推进科技助力脱贫攻坚行动

本报讯 近年来,甘孜州科协紧紧围绕州委、州政府工作大局,深入推进科技助力脱贫攻坚行动,取得一定实效。

整合专项资金。2018年以来,向中国科协、省科协争取科普专项资金1000余万元,大力实施“千会千村万户工程”和“六个一百增智增收工程”,积极开展科技教育与培训、新技术示范与推广、科普交流与技术推广,打造科普示范基地60个、院士(专家)工作站7个、科普示范学校17个。

培树典型人才。通过推荐“土专家”“田秀才”等参加省、州创新创业大赛、乡土人才创新创业大赛等,发现创新创业人才,激发创新创业活力,培养科技致富“带头人”百余人,在脱贫攻坚中发挥了积极作用。

打造科普阵地。采取“流动阵地+固定阵地”相结合方式,推动中国流动科技馆甘孜站巡展活动,投入近千万元打造炉霍、得荣科技馆,为康定、泸定等8县(市)争取科普大篷车8台,累计开展巡展、下乡活动等158场次,覆盖群众30万人次,助力公民科学素质提升。

开展定点帮扶。选派政治素质高、业务能力强的2名优秀年轻干部到甘孜县开展驻村帮扶,累计投入帮扶资金近50万元,为帮扶村购买大型收割机、帐篷、办公设备等,结合地理优势、资源禀赋发展乡村旅游,大力开展农牧民夜校93期,覆盖群众5000余人次,让群众“得实惠、学技术、有收入”,有力带动脱贫攻坚致富。

(何成勇)

世警会19项比赛在成都高新区精彩上演

本报讯 8月14日,中国·成都2019第十八届世警会赛程进入第七天。截至当日,沙滩排球、淡水钓鱼、空手道、警用摩托车等19项精彩比赛在成都高新区先后上演。

此次世警会中,成都高新区项目最多,场馆最多,涵盖10大赛点、21个项目。根据赛事安排,从15日起,成都高新区陆续举行硬拉、楼梯竞速、山地自行车、躲避球、拳击、冰球等比赛,让世警会的热情延续。

12个室内项目集结 世纪城会展中心赛况激烈

在世警会的众多竞技场中,位于成都高新区的世纪城新国际会展中心是最热闹的一个。

一个赛点,聚集的项目多达12个。既有竞速型的室内划艇、力量型的硬拉和卧推、技巧型的飞镖,也有双人对抗型的项目空手道、跆拳道、巴西柔术、跆拳道,更有团体对抗型的室内排球、躲手球、冰球。

室内赛艇的赛场上,呈现出“百舸争流”的激烈赛况。成都高新区的首枚金牌也在这里诞生。夺得奖牌的澳大利亚选手 Clancy-Lone Declan 说,在成都取得冠军感到十分

荣幸,“我非常享受此次比赛,也非常喜欢成都。” 警察和消防队员们超强的身体素质和业务水平,让一项项比赛更加激烈、精彩。在掰手腕现场,肌肉力量的对决干脆利落,让人血脉喷张;在冰球对决现场,小小冰球随着一次次挥杆飞速流转,让人目不暇接;在巴西柔术比赛中,警察们使出看家本领,一招一式让人紧张不已……

集结了如此之多的精彩比赛,世纪城新国际会展中心也成了围观热情最高的场馆之一。“平时没机会现场看这么高水平的冰球比赛,有这么好的机会当然要带孩子来看看,培养他的运动热情。”市民王先生说。记者在比赛现场看到,大多数比赛项目的看台上都聚集了众多观众,而冰球、掰手腕等项目因地面有限不得不限流,可见人气之高。

似火骄阳下缤纷绿道上 热血比赛让成都高新更“燃”

阳光热浪,沙滩排球……不用去海边,在成都高新区江滩公园里就能看到这样活力四射的夏日盛景。选手们奔跑于沙滩上,在绿道中大力发球、网前扣杀、倒地救球、传球球配

合,13个国家的选手充分展现强劲实力,让成都高新区的这个夏天更加生机勃勃。

随着公园城市建设脚步的加快,成都高新区将天府绿道作为天然运动场所,大力推进文商旅融合发展。此次世警会,更是再一次向世界展示成都高新区推进公园城市建设的成果。此外,在桂溪生态公园举行的慢跑垒球也获得了参赛选手的一致好评。“这是一项绿茵赛场里的运动,进攻、防守节奏分明、紧张,体现了全队的集体感。”在成都前卫一队队员王利看来,在绿意盎然的竞技场,更让人感受到了运动中活力、团结的本质。

炎炎夏日,似火骄阳带来的高温对运动员来说是一项体力和毅力的挑战。为了让运动员们拿出最好的比赛状态,成都高新区也将服务保障工作做到了极致。在沙滩排球现场,为了让赛场更平整、更凉爽,更适合让比赛,工作人员不停地翻沙、洒水,尽量给选手更清凉、舒适的比赛环境,避免选手的脚被高温灼伤。与此同时,在江滩公园和桂溪生态公园比赛场地,赛区还准备了多种“降温神器”,让运动员们在比赛间

乐享受清凉一刻。

湖光山色中钓鱼更赏景 空港新城新貌获选手盛赞

此次世警会中,还有一项“贴近自然”的比赛项目——淡水钓鱼。泛舟于成都高新东三区三岔湖上,在湖光山色中感受成都天府国际空港新城新貌,对许多选手来说也是一项独特的体验。来自中国、澳大利亚、芬兰、瑞典、俄罗斯、韩国、英国、美国等国共计93名钓鱼高手参与了此项赛事。

随着空港新城建设的提速,新城新貌更让这片土地充满魅力。为了淡水钓鱼项目的圆满进行,三岔湖畔也专门打造了竞赛码头,为选手们提供最专业的参赛体验。

来自俄罗斯的高手 TIMKOVA TATIANA 经常参加各种钓鱼赛事,但这次世警会的参赛体验依然让她印象深刻。“三岔湖太美了,在这样美妙的环境中比赛简直是一种享受。”当得知距离三岔湖不远之外的天府国际机场明年即将通航的消息,她高兴地说将来有机会一定会带家人再来成都参赛、旅游。

(本报记者 马静璐)

泸县科协 调研乡村振兴科技示范项目

本报讯 8月14日,泸州市泸县科协调研组到奇峰镇、玄滩镇调研指导乡村振兴科技示范项目建设。

调研组先后到奇峰镇金鱼儿村农业种养殖科技示范园、玄滩镇黄泥滩村“鸡瓜山”生态生态乌骨鸡养殖示范基地以及玄滩镇龙凤村龙凤湖生态园科普示范基地进行实地调研,每到一处都与项目负责人详细交谈,了解基地或园区产业发展情况,帮助群众增收致富情况,并就如何进一步做好科普项目相关工作提出意见和建议。

调研组指出,泸县实施乡村振兴科技示范项目是扎实开展基层科普服务、提升公民科学素质、促进乡村振兴发展和助力脱贫攻坚的有效举措,是推动全县高质量发展的有力支撑。各实施单位一定要按照项目资金管理要求实施好;要依托协会或基地的人才、资源优势,结合当地实际情况,加大产业发展的规划,提供优质技术指导服务;要通过科普项目,大力发展特色产业,带领农民增收致富,起到科普示范作用;要加强到科普项目的督查指导,确保项目取得实效。

调研组还对村(社区)科普画廊等科普设施设备安全情况和科普宣传工作进行了检查。

(张光元)

公告刊登热线:028-64658591、18116582798(电话、微信) QQ:2454465850

Legal notices section containing various public notices, including business registrations, lost documents, and company announcements across multiple columns.